

Армения – музей под открытым небом
Групповые туры с гарантированными заездами по понедельникам на 2022
7 дней/6 ночей


День 1| Понедельник | Прибытие в международный аэропорт Звартноц - трансфер в гостиницу
День 2| Вторник | Хор-Вирап – село Арени – экскурсия и дегустация вина в заводе “Ин Арени” – Нораванк
День 3| Среда | Сити тур по Еревану, Кафедральный Собор Эчмиадзин – Звартноц
День 4| Четверг | Օзеро Севан – Севанаванк – Дилижан – Агарцин
День 5| Пятница | Храм Гарни – монастырь Гегард – выпечка лаваша
День 6| Суббота | Свободный день

День 7| Воскресенье | Трансфер в международный аэропорт Звартноц – Отбытие


День 1| Понедельник | Прибытие в международный аэропорт Звартноц - трансфер в гостиницу. Отдых
Ночлег: гостиница в Ереване


День 2| Вторник – монастырь Хор-Вирап – село Арени – экскурсия и дегустация вина в заводе “Ин Арени” – монастырь Нораванк
Хор-Вирап - Наверное, одна из самых удивительных достопримечательностей Армении. Хор-Вирап — это древний монастырь, окутанный тайнами и историями ведь именно тут по легенде 14 лет, мучали и держали в подземелье св. Георгия Просветителя. Комплекс монастыря, расположенный над подземельем куда на сегодняшний день открыт доступ туристам, а, с площадки у самого сооружения открывается потрясающий вид на широкие поля у подножья горы Арарат.
Арени - Доводилось ли Вам когда-нибудь видеть яркие полотна армянских художников? Обилие красок, сложность пейзажа и бесконечные горы. Все это не плод воображения, а удивительная природа краев Армении. Таким потрясающим количеством цветов и запоминающихся мест является село Арени близ реки Арпа, которая протекает прямо по центру деревни. Тут удивительная природа, веками, создававшая сложные ущелья, высокие горы и бесконечные холмы.
Нораванк - В ущелье реки Аспа, среди «горящих» на закате красных скал, расположен один из венцов архитектуры Армении, а именно, монастырский комплекс Нораванк. Построенный в 13 веке Нораванк являлся культовым местом для всего духовного мира Армении, так же, он нес в себе роль культурного и образовательного центра. Весь комплекс состоит из двух церквей и одной часовни. Это, Сурб Аствацацин, Сурб Карапет и Сурб Григор, но самым запоминающимся и уникальным из них является церковь Сурб Аствацацин.

Ночлег: гостиница в Ереване
Питание: завтрак


День 3| Среда -Сити тур по Еревану, Кафедральный Собор Эчмиадзин –собор Звартноц
Откуда начинается Ереван...
Ереван - один из древнейших городов мира и, несмотря на многолетнюю историю, тут пересекаются и существуют в гармонии современность и прошлое. Этому свидетельствует дух, которым наполнен город. Новые здания, монументы, фонтаны, памятники и парки соседствуют с архитектурой вековой давности и вместе дополняют образ Еревана, а сама проекция города, напоминающая «солнечные лучи», располагает к долгим пешим прогулкам, которые не утомляют. Вас порадует и погода отсутствием дождей, жарким летом, ясным синим небом и огромным количеством солнца и красок.
Наш тур познакомит Вас такими знаменитыми местами как:
Кафедральный Собор Святого Григория Просветителя, Площадь Республики, проспект Маршала Баграмяна. Посещение Мемориального комплекса Цицернакаберд, посвящённого памяти жертв Геноцида армян, присутствует остановка в Парке Победы с обзором монумента Мать Армения и тот самый панорамный вид на центр города. Обязательная прогулка  по Северному проспекту и музею под открытым  небом комплекса
«Каскад».

«Придем и воздвигнем здесь пречистого света кладезь!»
С этих строк начинается четверостишье одного из Армянских католикосов Саака Дзоропореци (677—703 г.) и наш тур, поэтому уникальному комплексу, состоящему из нескольких церквей резиденции католикоса и руин храма Звартноц. Эчмиадзин - маленькая духовная столица, наполненная тишиной и историей.
Музей-сокровищница в духовном центре Эчмиадзин является уникальным в своем роде хранилищем и экспозицией весьма ценных христианских реликвий и различных ритуальных предметов армянской церкви.
После экскурсии в Эчмиадзине по дороге в Ереван мы предлагаем нашим гостям еще один пункт посещения. Звартноц - «Храм бдящих ангелов» (при дословном переводе), входит в список наследия ЮНЕСКО и уникален сам по себе, своей архитектурой и сохранившейся детальностью. До начала 20 века о руинах храма было известно только из письменных источников однако, в скором времени, храм был раскопан из под слоев глины и восстановлен.

Ночлег: гостиница в Ереване
Питание: завтрак


День 4| Четверг - Օзеро Севан – монастырь Севанаванк – город Дилижан – монастырь Агарцин
Озеро Севан - одна из первых ассоциаций, которая приходит на ум после упоминания Армении. Самый крупный источник пресной воды для страны и крупнейший на всём Кавказе. Окруженный горными хребтами на высоте около 1900 метров над уровнем моря, Севан поражает своей красотой и лазурно-синей поверхностью воды. У озера находится небольшой полуостров, на верхушке которого располагается монастырь Севанаванк. В комплексе еще с несколькими постройками, монастырь сохранился с 18 века и действует по сей день. С высоты, кажется, что горы и вода сливаются воедино и нет ни единой границы между ними.
Мы продолжим наш путь среди лесов и долин богатейшего национального заповедника Закавказья. Вы попадаете в длинный туннель, и вдруг … на выезде из тоннеля вы видите совершенно не ту картину, которую ожидали увидеть. Вместо выжженной солнцем долины Севана, перед вами простирается изумрудная Дилижанская долина, где расположен город Дилижан – горноклиматический и бальнеологический курорт. Город Дилижан является одним из самых известных мест отдыха в Армении.
Жемчужинами Дилижана являются средневековые монастыри Агарцин и Гошаванк, 10 и 12 веков основания, соответственно.

Ночлег: гостиница в Ереване
Питание: завтрак

День 5| Пятница| Гарни – Гегард – выпечка лаваша

Гарни - В 37 километрах от центра Еревана находится одно из самых необычных мест Армении, селение Гарни с одноименным названием древне языческого храма. До принятия христианства архитектура в Армении находилась в плотном контакте с эллинистическим стилем этому свидетельствует Гарни выполненный в этом изящном направлении с характерной колоннадой со всех сторон и расположенный на вершине холма, разделенного от горной гряды глубоким ущельем.

Гехард - Подъезжая к Гехарду, Вы не сразу заметите верхушки крестов и саму церковь, но первое, что Вас впечатлит — это музыка. У подъема к церкви всегда играют музыканты, встречающие гостей радостью и громкой национальной музыкой. В воздухе слышится аромат национальных вкусностей, таких как сухофрукты, сладкий суджух и мед, но поднявшись, по склону вверх Вы будете потрясены тем, что увидите. Перед Вами откроются ворота с видом на Гехард, полностью выточенный из горы.
Ночлег: гостиница в Ереване
Питание: завтрак

День 6 |Суббота | Свободный день Ночлег: гостиница в Ереване
Питание: завтрак


День 7| Воскресенье -Трансфер в межнудародный аэропорт Звартноц – Отбытие



Стоимость  на человека


	Гостиница/
Размещение
	3* гостинца
	4* гостиница

	SGL
	699 $
	898 $

	DBL
	536 $
	649 $




Стоимость тура включают:

· Гостиничное проживание на 6 ночей на базе завтраков
· Транспортное обслуживание тура
· Трансфер из/в аэропорт под все авиа рейсы
· Услуги профессионального русскоязычного гида
· Указанные экскурсии
· Сбор туристов с отелей (туры заканчиваются в центре города)
· Входные билеты
· Дегустация вина в заводе “Ин Арени”
· Круглосуточная поддержка туристов

Стоимость тура НЕ включают:
[bookmark: _GoBack]
· Обеды и ужины не указанные в программе
· Авиа билеты
· Чаевые
· Личные расходы
Важная информация:


· Так как тур сборный, компания несёт за собой право менять местами экскурсионные дни. При этом содержание программы остается неизменным!


